



ПРЕДСТАВИТЕЛИ ПРАВОВОЙ СЛУЖБЫ ПРОФСОЮЗА «СВЕРИЛИ ЧАСЫ» ОФФЛАЙН

**Пресс-служба Профсоюза
10.09.2021**

6-11 сентября 2021 года в Краснодарском крае проходит семинар-совещание правовых (главных правовых) инспекторов труда Общероссийского Профсоюза образования, юристов региональных (межрегиональных) организаций Профсоюза по теме «Трудовое законодательство, гражданское законодательство, законодательство в сфере образования: актуальные вопросы теории и практики».

Каждый такой семинар-совещание - определённая точка отсчёта для нового этапа развития правовой службы Профсоюза. По словам заместителя председателя Профсоюза Михаила Авдеенко, открывшего семинар, он стал знаковым событием и по форме, и по содержанию.

Если говорить о форме, после долгого перерыва для семинара-совещания выбран очный формат проведения. Несмотря на непрекращающуюся совместную работу онлайн и целую череду важнейших мероприятий, прошедших в дистанционном формате с активным участием представителей правовой службы, невозможно заменить диалог лицом к лицу общением через Интернет.

Содержательная составляющая тоже особенно насыщенная - на этот раз встреча представителей правовой службы проходит после серьёзных изменений в законодательстве на федеральном уровне и нормативной правовой базы внутри Профсоюза. Принята новая редакция Конституции Российской Федерации в прошлом году, что дало дополнительный импульс для активного изменения действующего законодательства. А на уровне Общероссийского Профсоюза образования вступила в силу новая редакция Устава Профсоюза, единого для наших организаций на всех уровнях.

Такие «тектонические изменения» в действующем правовом поле страны и внутрисоюзной деятельности вызвали необходимость руководства Профсоюза организовать встречу представителей правовой службы, чтобы «сверить часы», проконсультировать коллег о правильном применении законодательства и узнать, какая правоприменительная практика складывается на местах по защите социально-трудовых прав работников.

Лекторский состав семинара-совещания по-настоящему звёздный, он включает в себя представителей Конституционного суда Российской Федерации, министерства юстиции Российской Федерации, министерства просвещения Российской Федерации, Федеральной службы по труду и занятости, Федерации независимых профсоюзов России, научной школы в сфере права, депутатского корпуса, Российского союза промышленников и предпринимателей.

Тематика выступлений позволила участникам встречи заглянуть в цифровое будущее, узнать о законодательных инициативах Минпросвещения России, о практике

работы Конституционного суда Российской Федерации, о новациях федерального государственного контроля в сфере соблюдения трудового законодательства, проанализировать итоги работы Комитета Госдумы по образованию и науке, и многое другое.

Также на семинаре-совещании выступили работники центрального аппарата Профсоюза. Они представили в лекциях и выступлениях актуальный информационный материал, относящийся к разным сферам правозащитной деятельности и особенностям внутрисоюзной работы в связи с принятием новой редакции Устава Профсоюза. Отметим, что в семинаре приняли участие и некоторые руководители региональных организаций Профсоюза.

Одним из ожидаемых событий стал круглый стол, посвящённый практике профсоюзной работы в регионах. Его формат помог в сжатые сроки узнать о деятельности правовой службы на местах. Коллеги обсудили особенности работы в цифровом формате, правовую составляющую деятельности первичных организаций Профсоюза, принципы эффективного информационного контента, соблюдение социальных прав и гарантий работников, привлекаемых к проведению государственной итоговой аттестации, судебную практику по вопросам применения пенсионного законодательства в Республике Крым, особенности правовой работы в разных субъектах Российской Федерации.